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Εργαστηριακή Άσκηση 3 

 
 

Θέμα: Προσομοίωση και Στατιστική Συμπερασματολογία 
 
 

1. Με τη βοήθεια της R να βρεθούν τα παρακάτω: 
 

a. Αν Χ ~ Ν(0,1), να βρεθεί η πιθανότητα P(X>1). 
b. Αν Χ ~ Ν(0,1), να βρεθεί η τιμή του y: P(X<y)=0.8. 
c. Αν Χ ~ Ν(μ = 10,σ2 = 4), να βρεθεί η πιθανότητα P(X<11). 
d. Αν Χ ~ Ν(μ = 10,σ2 = 4), να βρεθεί η τιμή του y: P(X>y)=0.6. 
e. Αν Χ~Βeta(2,2), να υπολογιστεί το F(3). 
f. Αν Χ~Gamma(4,2), να υπολογιστεί πιθανότητα P(1<X<2). 
g. Αν Χ~Bin(10,0.7), να υπολογιστεί η σ.μ.π. σε κάθε τιμή που μπορεί να 

πάρει η τ.μ. Χ. 
h. Αν Χ~Νbin(3,0.5), να υπολογιστεί η σ.μ.π. για τις τιμές από το 3 έως 

και το 10.  
i. Να βρεθεί η διάμεσος της κατανομής του Snedecor με 3 και 5 βαθμούς 

ελευθερίας.  
j. Να υπολογιστεί η σ.π.π. της τ.μ. Χ~ChiSq(10) στα σημεία 1, 3 και 5.  
k. Να προσομοιώσετε 100 τιμές από την υπεργεωμετρική κατανομή με 

παραμέτρους m=10, n=7 και k=8.  
 

2. Δώστε τη γραφική παράσταση των παρακάτω κατανομών: 
 

a. Snedecor(10,15). 
b. Weibull(2,4). 
c. NegBin(2,0.7). 
 

3. Προσομοιώστε 4 τυχαία δείγματα μεγέθους 150 το καθένα από την εκθετική 
κατανομή με μέση τιμή 2 και ελέγξτε αν ισχύει ο Α.Ν.Μ.Α.. 

4. Προσομοιώστε 150 τυχαία δείγματα μεγέθους 200 το καθένα από τη 
γεωμετρική κατανομή με παράμετρο 0.4 και ελέγξτε αν ισχύει το Κ.Ο.Θ.. 

5. Οι παρακάτω 30 παρατηρήσεις μας δίνουν τον αριθμό που χρειάσθηκε να 
ρίξουμε ένα νόμισμα μέχρι την εμφάνιση κεφαλής.  

   3 1 2 3 1 1 1 1 4 1 1 7 1 1 1 2 1 2 1 1 1 2 2 2 1 1 3 1 2 4 
 Να βρεθεί η Ε.Μ.Π με τη βοήθεια της R του ποσοστού εμφάνισης κεφαλής 
 στο νόμισμά μας. 
6. Οι παρακάτω παρατηρήσεις προέρχονται από μια ομοιόμορφη κατανομή στο 

διάστημα (θ,10): 
9.92 9.35 7.81 8.82 9.34 7.01 8.80 6.97 5.87 9.71 5.26 9.30 8.17 9.67 9.23 
7.41 6.80 9.06 9.96 5.36 8.88 6.89 8.23 6.00 9.00 5.85 9.71 9.79 8.22 8.91. 
Να βρεθεί η Ε.Μ.Π του θ με τη βοήθεια της R. 

  


